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EITANAAHIITIKEY AXKHXEIY ¥T1X¥ AEYTEPOBAOMIEY EEIXQYEIY - ANIXQYEIY

0.00 Na AoBein aviowor x° < x* +x+2

0.01 Na Bpeite 10 medio optopod g ovvapmong f(x) =, /x> +i2— x-1
X X

0.02  Na \vBei n) avicwon: V-x <x.
0.03  Na \voete otovg mpaypatods v e§ioworn): 4x*[x|+3[x|=2-6x>

0.04 Na \doete otovg mpaypatikovg myv e€icoon: (x* —5x+7)% - (x—2)(x-3)=1

0.05 Na \obet 1 e€lowon xUxZ +15 —Jxdx2 +15 =2

0.06 Na \voete my eClowon: 4 3 a3
X X

0.07 Na \vbet 1 e€iowon;: 10+ 4% =3xvx

0.08 Na Bpeite Tig aképateg TEG TOL ¥ HOTE va 1oYdeL : y2 < 11— 632

0.09  NaAvoete myv aviowon): |4x—5[> (4x - 5)2

g oieg € on x> ~Ax+A+3=0 &yeu

0.10  Na Avbei 1 e€iowon ‘xz—3x+5‘:‘x2+x+1‘+4|1—x| 4

0.11 Na npoodropioete ig ipég too A eR y

A Avo pileg avioeg Oetikeg B 13313‘ Avo pileg eTgpoonieg.

2 u—
Na Bpefoovv ot Tipég g ngpapeypoo a_g 6:01] -3< szle <2 va toyoel yua xade
f . ;::;:ﬁiz:}} XD XA

. CX; X
, HOTe va toydel —L+ 22 < N +1
Xy X

1 1

, o1
OIOoleg 10X VEL — +—=—
X; X A
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0.15 Na optofei to p oty e€icoon: x> —px+p—1=0 00T@E, GOTE TO TETPAY@VO NG SlaPopds TV PV

g va elvat peyaldtepo Tov 4 Kat pikpotepo oo 16

0.16 ‘'Eote n eficoon x> +x-3=0 1 omoia éxel &g pideg TOLG X;,X, Bpeite TIg TIIEG TOV TAPACTACEDV

A=x]—4x3+19 xat B=x3 —4x3 +19

2 2
0.17 ‘'Eote neficoon x> +3x+1=0 pe piCeg g a,B . Na amodeifete ot [ﬁ] + (ilj =18
+ a+

0.18 Av y>1 kat |p|>2y, va anodeifete 6Tt ot pieg xq,%, g egiowong x* +Px+y=0,

. . 1 1
KAVOIIOOVYV TI) OXEON): m + |— >2.
X1l X2

0.19 T moteg Tipég TG mapapétpoo 1, pia akpiPog pida mg e€lowong x* —2(p+1)x +p* =0 avijket oto
owaotpa (0,2) ;

0.20 'Botw a, B, y npaypatikoi apiBpot ( a = 0 a Stapopetikd Tov pndevog ) , Tétotot mote ot apipot: a,

4a+3p+2y va éoov o idlo mpoonpo.

Na armodei€ete 0Tt 1) e€lowor) : ax? +Bx+y =0, e pmopel va éxet Svo pideg’oto Staotmpa : (1,2).

0.21  Atvetat o tpidvopo f(x)=Ax* +px+2011 pe A #0 6mo paypatot appot.
A) Av f(x) 20 yua kabe x mpaypatiko apibpo va anodei&éte 07

B) Na anodeiete ot £ (20112011) >0

0.27 Na Bpeite moteg mpaypatikég Tipég ©ov A 1o Tptdvopo f(x)=(A-2)x* +2(A=1)x+ A -3 éxet 5o
Hpaypatikeg pideg peyaivtepeg g povadag.
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0.28 Av a,B,ye(0,+%) va amodeiete 0T pia TOLAGXLOTOV AI1d TIg NAPAKATE e§l0M0eLg éXet pileg

npaypatikeg , ax’ +2px+y=0 , y* +2ax+p=0 , px> +2yx+a=0

0.29 Av af,yeR* xatwoyder a+p*+2af =29 kat f+y>+2py =18 xat y+a’ +2ay =25, va IIOAOY1OTEL 1)

TP TOL a+P+y

0.30 Av B,yeA={1,2,34,5, va Bpette 1o m\r)0og tov e§l0hp0oem@v x> +Px+y =0 oL éXovv pileg

HIPAYHATIKES

0.31 Av x®=xy+12y® pe x,y eR* va Bpeite Tig Tipég 100 =
y

0.32 Av f(x)=x*-6x+8, xeR,101€
A) Na Bpetite To mpoonpo tov f(x)
B) Na Mbdoete Tig aviomoetg
a) £(]2x-3[)>0 kat B) £(f(x)+x-2)<0

0.33  Atvetat 1o tpiovopo f(x)=x*>-(A+4)x+A+6, xeR, AeR
A Na Ppette 116 Tipég Tov A e R yid TG OIT0iEg TO TPLOVOO €xel Pileq MPAYHATIKES
B Av xq, x, eR etvat pifeg Tov f(x), va Ppeite:

a) yua moeg Tipég Tov A e R 1oybeL xj +%5 <20

B) ylamoteg Tipég Tov AeR 1o)LEL |x1 - x2| =2

B) Na Bpette yia mmoteg tipég oo AeR 1oxdeL O OTIOV X, X, € R ot pileg g eSiomong (1)

0.34 A) Na\obBetn e€iowon x*-(A+1)x+2\-2\* =0 : (1), )/eR

0.35  Aiverat 1o iptodvopo f(x)=x*+ax+p Omov 1 X, €R elvat ot pideg tov f(x) xat toxdet
|f(x1 +x2)—5|+|><%><2 +X,X3 —30| =0
A Na Oeilete 0TL a=-6, P=5

B

) £XeL Pigeg TOVG X, X3

éxel pideg Tovg Xy, X3

—

2

0.38 T nég Tipég TOL mpaypatkod apBpod a oxvet (x* —2x+a)(x* —ax+1)(ax® —2x+1) >0 yia kabe

T TOL IPAYHRATIKOD apldpon x ;
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